



谢谢！

**2、贵公司现金有 80 亿左右,是不是真的? 如果有大量的现金,为什么还有 49%的负债?**

答: 投资者您好,感谢您的提问! 公司 2021 年底持有的货币资金为 12.71 亿,其中其他货币资金为 8.83 亿。其他货币资金主要是公司在提供跨境供应链服务过程中,会涉及到大量的跨境资金的结算,为了降低跨境资金结算成本,会按照银行提供的产品进行相应的资金管理操作,也就是通过存款质押获得贷款,相应会导致其他货币资金、其他流动资产和短期负债的同等变动。而这样的资金管理安排会带来较高的资产负债率,但实际上这些资产和负债都是对等产生,同时到期,负债到期也会以质押的资产偿付,不存在到期偿付风险。公司 2021 年底的资产负债率为 56.66%,如果剔除该因素影响,公司资产负债率为 32.87%。感谢您对公司的关注,并请广大投资者注意投资风险。谢谢!

**3、贵公司的仓储面积有多大,是自有资产还是租赁的**

答: 投资者您好,感谢您的提问! 国内总经营仓储面积超 15 万平方米,能充分满足不同行业客户的 B2B、B2C 等不同供应链业态服务需求,未来公司会随着业务布局,会不断扩充仓库管理面积,以及适时选择优质物业标的投资持有,公司战略规划 3 年内将落地扩充仓储面积至 40-60 万方(截至目前,在建及报建工程 25 万方),以充分匹配快速增长的业务。感谢您对公司的关注,并请广大投资者注意投资风险。谢谢!

**4、贵公司回购的股份,是注销还是有其他用途,贵公司一直得不到机构资金的关注,是不是要考虑多和机构投资者沟通,有这样的考虑吗**

答：投资者您好，感谢您的提问！公司一直重视投资者交流活动，董秘办设有专业的信息披露和投资者关系管理团队，不断构建和完善立体化、多元化的投资者沟通机制，就公司战略规划、经营管理等方面与投资者进行及时有效的双向沟通，通过股东大会、电话咨询、互动易平台、线上线下机构交流会等多种方式与投资者保持良好互动。对外沟通上，2021 年起较往年更加积极主动采取多种方式与投资者、媒体、中介机构、监管机构保持良好沟通互动，参与 40 余场路演、反路演、机构交流会等投资者沟通活动，积极回答互动易、电话咨询问题。未来公司也将继续通过规范运作和多种渠道的沟通交流，持续以投资者关系管理助推上市公司价值成长。

**5、贵公司如果有 80 亿的现金，市值才 30 亿，明显不对路呀？  
有考虑并购重组其他优秀企业的计划吗**

答：投资者您好，感谢您的提问！公司 2021 年底持有的货币资金为 12.71 亿，其中其他货币资金为 8.83 亿。关于投资并购计划，“战略投资孵化”一直是东方嘉盛双轮驱动战略发展之一，如有重大事项，公司将会严格按照交易所相关规定及时披露，请广大投资者密切关注公司公告。感谢您的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**6、请问，一旦美国和中国打起，公司有无应对的方法，有考虑过会对公司产生的影响吗**

答：投资者您好，感谢您的提问！多变动荡的国际政治经济形势是企业需要重视的经营风险也是投资者需要关注的投资风险之一。公司是专业的一体化供应链服务公司，中美关系的变化会在一定程度影响公司服务的跨国客户的业务，对公司的经营会造成一定风险，但 2018 年中美贸易战以来，公司依旧实现利润总额约每年 20%以上的增长，说明公司在严峻的国际环

境下依旧能保持优秀的盈利能力。未来，东方嘉盛将高度重视双循环新发展格局，积极参与统一大市场建设，继续深化推进数字化供应链服务平台发展，科技创新赋能供应链产业链升级，持续提升整体运营效率，充分发挥规模效益。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**7、贵公司一直涨不起来，可能市场没有感觉到公司有什么重资产（比如有矿的公司），总感觉公司就几个人在玩电脑，能举例说明公司有那些资产吗**

答：投资者您好，感谢您的提问！公司是专业从事一体化数字供应链服务的服务企业，公司的核心竞争力在于1、数字化供应链的成熟应用；2、国内供应链网络布局优势，保税区全球中心仓模式成功复制；3、协同共生的开放式供应链解决方案平台及海关最高级别资质；4、经验丰富且富有远见的管理团队及高效的内部管理体系；5、行业头部客户资源和拓展能力。公司会继续夯实全球网络布局、加大智慧仓库、冷链物流投入。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**8、孙董，请问年报你新进 1606 万股，有公告吗？**

答：您好，具体详情请参看公司 2021 年 7 月 14 日在巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn/>）披露的《关于实际控制人增持计划期限届满暨增持完成的公告》！

**9、建设统一大市场，对公司的有什么影响？**

答：您好，感谢您对公司的关注。2022 年 4 月，《关于加快建设全国统一大市场的意见》发布。关于推进市场设施高标准联通，意见指出要建设现代流通网络，优化商贸流通基础设施布局，加快数字化建设，推动线上线下融合发展，形成更多商贸

流通新平台新业态新模式。推动国家物流枢纽网络建设，大力发展多式联运，推广标准化托盘带板运输模式。大力发展第三方物流，支持数字化第三方物流交付平台建设，推动第三方物流产业科技和商业模式创新，培育一批有全球影响力的数字化平台企业和供应链企业，促进全社会物流降本增效。

《全国统一大市场意见》立破并举，将促进全国物流网络的体系建设，扶持更多优秀的第三方物流、一体化供应链服务企业做大做强。东方嘉盛是国内领先的一体化数字供应链服务商，公司将充分利用全国统一大市场意见中对第三方物流、供应链企业的政策利好，继续深化推进数字化供应链服务平台发展，科技创新赋能供应链产业链升级，持续提升整体运营效率，充分发挥规模效益，进一步帮助客户实现降本增效，积极参与全国统一大市场的建设工作。

#### 10、是否有并购计划

答：感谢您的提问，具体信息请关注公司公告及定期报告！

#### 11、业绩上市以来已经连续 5 年增长，公司是怎么做到的？未来还能持续的依据是什么？

答：投资者您好，感谢您的提问！公司 2021 年实现营业总收入 276132.50 万元，较上年同期增长 2.33%，实现利润总额 30,275.80 万元，较上年同期增长 24.11%，利润总额 5 年复合增长率 21%，财务表现十分健康稳健。

作为国内最早专业从事一体化数字供应链服务的服务商，公司各版块服务环环相扣，互相协同发展，能高效满足各种行业客户多样化的综合供应链服务需求，根据不同业务需求场景，形成灵活、高效、可快速响应的供应链解决方案。公司将服务消费电子世界 500 强客户成熟的数字化供应链管理和技术经验成功复制到消费食品、医疗健康、跨境电商等行业国内

外优质客户中，公司前五大客户收入占比从 2017 年 88.76%降至 2021 年的 44.29%，成功的行业复制能力、重视科技投入、数字化供应链升级不断实现降本增效，是公司的连续 5 年业绩高增速的关键原因。

未来公司将继续加大科技数字化投资、夯实全球网络布局、加大智慧仓库、冷链物流投入、力争打造全球消费品品牌一站式数字化综合服务平台，同时加快推进医疗健康板块战略实施，以实现业绩可持续增长。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**12、从去年开始，跨境电商已经是第一大业务板块，这个板块未来的增量在哪？公司怎么进一步提升这个板块的毛利？**

答：投资者您好，感谢您的提问！2021 年国内外电商消费需求依旧旺盛，跨境电商等新兴贸易业态显示出蓬勃发展势头。据海关总署统计，2021 年我国跨境电商进出口 1.98 万亿元，同比 2020 年增长 15%。预计行业未来依然会保持增长势头。目前，全国已有多个跨境电商试验区，东方嘉盛依托全国布局优势，力争把一体化跨境电商供应链服务深度切入作为未来的重要增长。毛利率方面，由于跨境供应链业务环节多切复杂，客户对服务的要求高于价格，竞争格局好于比拼成本为主的境内供应链服务。公司未来将通过优化客户结构，以专业一体化的跨境供应链服务，提高该板块的毛利。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**13、在数字化供应链方面，公司有什么新的进展？**

答：投资者您好，感谢您的提问！公司在深刻理解国家建设数字化经济的政策基础上，秉承“科技创新、智慧服务”的理念，持续深挖对云计算、大数据、自动化、AIoT、区块链等新技术的应用，保持公司在供应链领域的前沿性，不断提升运营效率

及智能化水平，以数字化赋能产业供应链，力争成为一体化数字供应链服务的领导者。

数字化供应链推进方面，公司将数字供应链服务复制应用到农业民生领域。2019 年与宁波商贸成立合资公司，协助宁波农副产品物流中心搭建全域数字化应用场景、推进全流程数字化服务管理。通过深入农副产业尽调，与农副物流中心市场系统对接，完成“甬城放心供”应用开发，于 2021 年 11 月 19 日在“浙里办”App 上架。通过市场销量、到货量、动态储备量、主要菜种批发均价等数据，向市民全方位展示了市场的保供应、稳物价详情，体现了市场响应政府数字化监管的要求，提高了政府监管效率，为保障菜篮子工程提供农副智慧。

AI 数字化报关方面，2021 年公司推出的关务物流可视化跟踪系统产品获得 500 强客户一致好评，2022 年有望继续拓展更多行业头部客户。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

14、公司入股了华大智造、罗益生物等医药公司，公司也发布了医疗健康战略规划，但是 2021 年这个板块的收入却没有增长？主要原因是什么？今年公司计划怎么加强这个板块的业务？

答：投资者您好，感谢您的提问！公司于 2020 年 12 月发布《2021-2024 年医疗健康产业发展战略规划纲要》，目前医疗健康板块业务的进展有：已拥有二、三类批零兼营及其他相关的医疗器械运营服务资质；在深圳布局了前海医疗器械全球中心仓，利用物联网监控平台，可实现-18℃至 25℃多温区精准控制仓储及中长距离恒温运输，为客户提供全程多温区专业医药冷链物流服务，与国内外头部医疗检测公司业务已落地开展中。股权投资方面，公司入股了华大智造和罗益生物，是检测领域和疫苗领域的优质龙头企业，华大智造 2021 年 9 月科

创业板过会，上市进度在稳步推进中。由于医疗业务还在布局和培育中，客户结构也在进一步优化，因此在 2021 年业绩未有较大体现。

2022 年公司将继续深耕于医疗健康行业专业一站式数字化解决方案的咨询规划设计、智慧物流的数字化、信息化、智能化软件及硬件研发与整体集成，为客户提供运营智能化、可视化的 SAAS 服务平台、代运营、网络货运平台等一体化的物流技术解决方案。基于前海医疗全球中心仓成熟的运营模式，复制国内重要城市网点建设。公司已经与国内外检测龙头企业华大智造、赛默飞达成全面业务合作并执行落地，有望对公司经营产生正面影响。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**15、请问分红 10%那么一点点，剩下的利润作何打算？**

答：投资者您好，感谢您的提问！公司一直以来稳健经营，财务健康，近 5 年利润总额复合增长率约 20%。未来公司管理层继续以稳健务实的经营保障公司健康可持续发展，2022 年公司将会继续深耕全球消费品品牌一站式数字化综合服务平台和医疗健康数字交易服务平台，持续推动公司数字化供应链转型升级，继续加大全球网络布局、加大智慧仓库、冷链物流投入，加速组织变革及优化成本结构。公司也将充分考虑和平衡股东短期和长期利益，具体信息请参考利润分配的公告。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**16、请问美国贸易制裁对贵公司影响大不大**

答：投资者您好，感谢您的提问！多变动荡的国际政治经济形势是企业需要重视的经营风险也是投资者需要关注的投资风险之一。公司是专业的一体化供应链服务公司，中美关系的变化会在一定程度影响公司服务的跨国客户的业务，对公司的经



营会造成一定风险，但 2018 年中美贸易战以来，公司依旧实现利润总额约每年 20%以上的增长，说明公司在严峻的国际环境下依旧能保持优秀的盈利能力。未来，东方嘉盛将高度重视双循环新发展格局，积极参与统一大市场建设，继续深化推进数字化供应链服务平台发展，科技创新赋能供应链产业链升级，持续提升整体运营效率，充分发挥规模效益。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**17、请问贵公司的核心竞争力在哪些方面！有没有可能再上台阶出现质的飞跃式发展？**

答：投资者您好，感谢您的提问！作为国内最早专业从事一体化数字供应链服务的服务商，经过 20 年的发展，东方嘉盛已成功打造建立具有行业特点的专业的一体化数字供应链平台。公司的核心竞争力在于 1、数字化供应链的成熟应用；2、国内供应链网络布局优势，保税区全球中心仓模式成功复制；3、协同共生的开放式供应链解决方案平台及海关最高级别资质；4、经验丰富且富有远见的管理团队及高效的内部管理体系；5、行业头部客户资源和拓展能力。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！

**18、我们公司年年增长，公司的员工都应该知道，为什么公司的员工和高管不在二级市场增持股票？公司是不是有一些隐形的存在问题让公司高管不敢买自己的股票**

答：投资者您好，感谢您的提问！公司于 2021 年 10 月 19 日披露了《回购报告书》，具体内容详见公司于 2021 年 9 月 15 日、2021 年 10 月 19 日在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的《关于以集中竞价交易方式回购公司股份方案的公告》和《回购报告书》（公告编号：2021-063、2021-070）。公司本次回购的股份存放于公司回购专用证券账户，将用于后续实施

	<p>股权激励计划或员工持股计划。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！</p> <p><b>19、公司股权高度集中，几乎近七成被大股东持有，公司有没有转让股份引入战略投资人的规划？</b></p> <p>答：投资者您好，感谢您的提问！公司在做好公司业务的同时一直以来重视投资者交流和市值管理工作。对于引入战略投资和资本市场工具，公司会从更好回报全体股东角度出发积极考虑，具体信息请参看公司公告。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！</p> <p><b>20、公司分红是否可以提高一些</b></p> <p>答：投资者您好，感谢您的提问！公司一直以来稳健经营，财务健康，近5年利润总额复合增长率约20%。未来公司管理层继续以稳健务实的经营保障公司健康可持续发展，2022年公司将会继续深耕全球消费品品牌一站式数字化综合服务平台和医疗健康数字交易服务平台，持续推动公司数字化供应链转型升级，继续加大全球网络布局、加大智慧仓库、冷链物流投入，加速组织变革及优化成本结构。公司也将充分考虑和平衡股东短期和长期利益，具体信息请参考利润分配的公告。感谢您对公司的关注，并请广大投资者注意投资风险。谢谢！</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022年5月13日